USB 充電器をセットすれば充電機能も追加できる、 天然木とスチールを使用したおしゃれなソファーサイドテーブルを発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 哲也)が運営している直販サイト 『サンワダイレクト』では、ソファやベッドサイドでスマートフォンやタブレットの充電が可能になる、USB 充電器収納に対応し天然木を使用したサイドテーブル「ソファサイドテーブル(デスクサイドテーブル・USB 充電器収納タイプ・ 天然木/スチール使用 200-STN030 シリーズ」を発売しました。カラーはブラック・ホワイトの 2 色展開で、販売価格は、10,926 円(税抜)です。サンワダイレクト(本店・楽天市場店・Yahoo!ショッピング店・Wowma!店・Amazonマーケットプレイス店)のみの限定販売です。

掲載ページ

ソファサイドテーブル(デスクサイドテーブル・USB 充電器収納タイプ・天然木/スチール使用)

型番: 200-STN030BK/W 販売価格 10,926 円

http://sanwa.jp/pr/200-STN030





本製品は、USB 充電器を内部に収納することで充電用サイドテーブルとして使えるソファサイドテーブルです。(※弊社製6ポート USB 充電器の 700-AC011 シリーズ、700-AC015 シリーズが対応します。USB 充電器、充電用ケーブルは付属していません) 天板には、お部屋のインテリアになじみやすい落ち着いた風合いの天然木の「樺」を使用しています。天板サイズは約 W25×D45cm で、iPad などのタブレットや 13 インチ程度のノートパソコンの設置が可能です。土台部分は安定感がありしっかりとしたスチール製です。200-STN030BK は天板がダークブラウンで土台はブラックで落ち着いた雰囲気です。200-STN030W は天板がライトブラウンで土台がホワイトで明るい部屋などにおすすめです。充電器収納部は機器を収納してもパネルにより隠せるため、充電器が外から見えないスッキリとしたデザインです。また、充電用ケーブルを天板に引っかけることができるケーブルフック機能付きです。USB 充電器を収納することでリビングのソファやベッド横でスマートフォンやタブレットを置くサイドテーブルとして使いながら同時に手元で充電も行えます。底面には四隅にフェルト付きの脚で床への傷を防止します。

本製品のサイズは約 W250×D450×H520mm で、重量は約9.8kg です。

【仕様】

■サイズ:約 W250×D450×H520mm

■重量:約9.8kg

■材質:積層合板+かば突板貼り付け、スチール 他 ■出荷形態:ノックダウン組立式(お客様組立)

■生産国:台湾

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

■収納対応機種:700-AC011シリーズ、700-AC015シリーズ

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/200-STN030

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/200-stn030/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/200-stn030.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/297126050

Amazon マーケットプレイス店

https://www.amazon.co.jp/dp/B07B8XHR9R/

【サンワダイレクト WEB ショップ 限定オリジナル商品】

https://direct.sanwa.co.jp/contents/category/C009DirectOriginal.html

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 https://direct.sanwa.co.jp/

- ★イチオシアイテムを動画でチェック!サンワダイレクト YouTube 公式チャンネル https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト
- ★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら http://fb.me/sanwadirect
- ★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

https://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。